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Инструкция по выполнению работы
	На выполнение работы по физике отводится 60 минут. Работа состоит из 2-х частей и включает в себя 12 заданий.
	Часть I содержит 5 заданий (А-1 – А-5). К каждому заданию приводится 4 варианта ответов, из которых только один верный. Правильный ответ необходимо внести в бланк ответов для части I.
	Часть II содержит 5 заданий: на них надо дать краткий ответ и внести в бланк ответов.
Часть III  содержит 3 задания,  на которые следует дать развернутое решение. Решение задач этой части записывается на оборотной стороне бланка ответов.
	При выполнении работы разрешается использовать непрограммируемый калькулятор.
	Содержание демонстрационного варианта соответствует Федеральному компоненту государственного стандарта основного общего образования по физике. 
	При решении задач принимать, что g = 10 м/с2.




ЧАСТЬ I
А1. Молекулы расположены на больших расстояниях друг относительно друга (по сравнению с размерами молекул), слабо взаимодействуют между собой, движутся хаотически. Какое это тело?
1) газ;	2) твердое тело;		3) жидкость;	4) такого тела нет.
А2. Металлическая деталь, изготовленная из сплава объемом 1,5 дм3, имеет массу 6 кг. Вычислите плотность сплава.
1) 9 г/см3;		2) 4 г/см3;		3) 400 г/см3;		4) 900 г/см3.
 (
Ааааа
)А3. Давление внутри жидкости на одной и той же глубине…
1) сверху вниз больше, чем снизу вверх;	   
2) сверху вниз меньше, чем снизу вверх;
3) одинаковое по всем направлениям;		
4) сверху вниз может быть больше или меньше, чем снизу вверх в зависимости от высоты столба жидкости.
А4. «Золотое правило» в механике гласит…
1) во сколько раз выигрываем в силе, во столько раз проигрываем в расстоянии;
2) во сколько раз выигрываем в силе, во столько раз выигрываем в расстоянии;
3) во сколько раз выигрываем в силе, во столько раз выигрываем в работе;
4) во сколько раз проигрываем в силе, во столько раз выигрываем в работе.
А5. От чего зависит кинетическая энергия?
1) от высоты поднятия тела;	
2) от высоты тела над поверхностью Земли и массы тела;
3) от массы тела и скорости его движения;	
4) от скорости движения тела.

ЧАСТЬ II
В1. Перевести 0,4 л в СИ. 
В2. На рисунке представлен график зависимости пути равномерного движения тела от времени. Определите скорость движения тела. Ответ запишите в СИ.
В3. Площадь следа каждого ботинка туриста равна 200 см2. Масса этого туриста равна 80 кг. Определите давление туриста на землю. Ответ запишите в кПа.
В4. Каждую секунду насос подает 20 л воды на высоту 10 м. Какая работа совершается при этом совершается? Ответ запишите в кДж.
В5. Плечи рычага 0,2 и 0,8 см. Какой груз можно поднять при помощи этого рычага, если к большему плечу приложить силу 60 Н? Ответ запишите в кг.



ЧАСТЬ III
С1. Первую четверть пути по прямой жук прополз со скоростью 10 мм/с, оставшуюся часть - со скоростью 20 мм/с. Найти среднюю скорость жука на всем пути.
С2. Фигурка лицеиста сделана из чистого алюминия, его плотность в 2,7 раза больше плотности воды. А голова у фигурки совершенно пустая (ничего не весит, стенки фигурки в этом месте совсем тонкие), объем головы лицеиста составляет 2/3 полного объема фигурки. Утонет ли фигурка в воде? 
С3. По наклонному помосту длиной 10,8 м и высотой 1,2 м поднимают груз массой 180 кг, прилагая силу в 250 Н. Определите КПД помоста.
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